

新人柳杰、田绿茵从礼金中拿出1.5万元为农民工子弟学校孩子圆梦

一场婚礼捐出一个篮球场

松江区一对新人刚刚完婚，由于他们的婚礼给农民工子弟学校的孩子们带来了一个篮球场，小夫妻俩如今成了当地的“名人”。新郎叫柳杰，区房产交易中心职员；新娘叫田绿茵，在外企工作。

一句玩笑话当了真

不久前，担任“爱心家园”理事的柳杰，和同伴一起到九州农民工子弟学校看望孩子们。学校位于松江和青浦交界处，步行到最近的镇——小昆山镇也要花1个多小时。学生300多人，几乎清一色来自贫寒的外地来沪人员家庭。虽然今年暑假区政府拨款改善了九州学校的校舍，厕所、教室等都有明

显改观，但校长黄军却一直有块心病：孩子们需要体育锻炼，学校需要一个操场，然而建一个篮球场要花1万多元。

“那好办，柳杰不是要结婚了吗，从每个红包中抽出100元不就完事了？”不知谁开玩笑地说了一句。没想到柳杰当即拍板说没问，由他去做未婚妻的思想工作。

婚礼从简捧出爱心

10月28日晚，泰晤士小镇水上餐厅，柳杰和田绿茵并肩站在门口恭迎嘉宾的到来。仪式开始了，没有请司仪，没有醉酒狂欢，一切从简。无论大厅服务员还是现场嘉宾，都凝神观看一段录像。

录像里没有叙述两人从相识到相爱的甜蜜过程，甚至找不到一张新郎新娘的结婚照；有的只是九州农民工子弟学校孩子们那一张张笑脸和简陋的学习环境。接着，柳杰对亲朋好友说出了自己的想法：“我和绿茵都是普普通通的人，也想做一个有爱心的人。我们打算从每个红包中拿出一部分钱给学校的孩子们建一个操场，也算是我代为传达大家的心意。”

短时间的沉默后，婚礼现场爆发出雷鸣般的掌声。

爱心球场即将动工

“一刻也不能耽搁，越快越好。”新婚的第二天一早，新郎新娘

就赶到九州学校和校长商量筹建篮球场之事。原本打算从每份礼金中抽100元，但这只能凑到五六千元，于是他们索性从礼金中拿出1.5万元，建篮球场后余下的钱用于资助一部分贫困学生。几天后，工程队将进驻学校，再过半个月，一个篮球场将出现在孩子们的面前。

柳杰和田绿茵的婚礼捐助创举在松江引起强烈反响，一些看惯并厌倦了繁复冗长婚礼的年轻人也心动了，“等我结婚时，也要捐出一部分钱资助那些需要帮助的人。”有位准新人说。

通讯员 瞿艳花 本报记者 朱全弟

07110110701

突发
新鲜
感人
事

962288

E-mail:xwrx@wxjt.com.cn
MSN:xwrx@hotmail.com
传真:62672491
线索一旦采用即付酬金

喷漆后烘干不当
百万元“宝马”焚毁

本报讯（记者 王勤俭 方毓强）昨天上午10时许，浦东昌邑路上的一家汽修公司内，一辆价值100多万元的宝马车被烧毁，事故可能由工人操作不当所致。

据附近居民介绍，当时汽修公司冒出滚滚浓烟，消防队员赶到现场，20分钟左右就控制住了火势。不过，汽修公司人员始终否认车辆烧毁，称仅仅是一次电线碰线事故，并无大碍，起火后马上就拨打了119。在附近居民的指引下，记者在汽修公司机修车间看到了那辆被完全焚毁的宝马7系轿车，机修车间的房顶也被烧穿。

据了解，那辆金黄色宝马车是昨晚发生交通事故、碰撞掉一些油漆后开到汽修公司修理的。不料，工人将喷漆后的宝马车用烤箱烘干时，可能操作不当温度过高，导致车辆陷入一片火海，等汽修工反应过来，整辆车已彻底报废。

目前，汽修公司已与车主达成了赔付协议。

962288 热线专递>>>

【借卖米换假币】

昨晚11时：读者张先生来电反映，昨天陕西南路271弄附近停了一辆出售便宜新米的卡车，他把卖米人带到家里，先后给了两张100元、一张50元纸币，但都被对方以各种理由拒收，最后他只得付了75元零钱。后来他发现两张100元已被换成了假币。

【地铁出口摆摊】

昨晚7时40分：读者陈先生来电反映，莘庄地铁南广场出口有五六十个摊贩，这一情况已存在好几个星期了。

方毓强 王勤俭 整理

海湾寝园
上海市一级公墓
葬式多样化、服务个性化
环境公园化、墓型艺术化
电话:57120077 63137008

上海国宾医疗中心
地址:西康路252号 电话:62473737



称重抽查 超载超限

超载超限运输，不仅损坏路面，还带来诸多交通安全隐患。连日来，市公路管理部门与公安交警联手加强公路巡查，并设点称重抽查，依法处罚双超车辆。

图为工作人员在A4公路上称重检查

栗荣 贡俊祺 摄影报道

加油离车付费遭遇黑手偷包

失主高先生来电提醒司机注意防范

本报讯（记者 孙云）昨天中午，高先生在加油站加油后离车付费时，遭遇黑手“拉车门”。尽管失窃的皮包最终失而复得，但听说这类事情曾屡次发生，他为此特意致电本报，呼吁司机注意防范。

昨天中午12时15分，高先生驾车驶入仙霞路水城路口的加油站。加完油后，他走到离车十几步远的加油站付费窗口付钱取票，因付费窗口和车辆之间有些障碍物，他没法看到车辆周围的情况。

付钱后，他回到车内开车离去，听到电脑系统提示右侧副驾驶座旁的车门没有关好，便探身关门，直至此时仍未发现异常。

待他到达目的地下车时，才察觉原先放在副驾驶座上的一只名牌皮包不翼而飞了。他仔细回想，估计是在加油站内遭窃，忙折返回去，果然在站内的监控录像里看到了整个失窃经过。

当时，一名身着黑西装的瘦高个在面积仅约100平方米的加油站内徘徊，看哪辆车内没人而车座上又有财物，就凑上去伺机下手，结果高先生不幸成了他的猎物。得手后，瘦高个迅速走出加油站，消失在街道上。查看录像时，高先生听加油站的工作人员说，这类事情曾在不少加油站发生过。

昨天傍晚，高先生意外地接

到了虹桥路虹许路口轨道交通10号线工地一名建筑工人的电话，得知自己的包被洗劫一空后，现身轨交工地，由于包内有他的名片，所以工人找到了他。他喜出望外地取回包，发现里面一个价值2000多元的名牌名片夹和一些物品失踪，所幸钱包、手机等当时没有放在包内。

庆幸之余，高先生希望通过本报提醒其他司机注意，无论是停车加油、解手，还是购物、接受交警处理等，下车前一定要关好车门车窗；同时，加油站等场所应张贴显眼告示，安装监控探头，工作人员也应提高警惕，加强防范，不给小偷以可乘之机。

同事解囊救助患癌法官

病人家属来信表达感激之情

本报讯（通讯员 荣康 记者 袁伟）优秀法官不幸患上癌症，法院众多同事出手相助。昨天，本报收到徐汇区法院法官陈季薪家属的来信，表达了对同事们深深的感激之情。

病榻之前雪中送炭

陈季薪是徐汇区法院的一位优秀法官，去年10月在一次体检中被查出患有肠癌。党组书记、院长王立人在第一时间安排她住院治疗。经过两次手术和多次化疗，她的病情虽然在一定程度上得到了控制，但巨额的医药费给并不富裕的陈季薪家庭带来巨大的经济压力。陈季薪的病情牵动了同事们的心，大家自发开展爱心募捐活动，短短两天

即募集了捐款3.97万元。王立人将捐款送到陈季薪的病榻前，鼓励她积极配合治疗，早日战胜病魔。

优秀法官热心公益

据介绍，陈季薪是徐汇区法院民庭的审判员，进法院工作已16年，她热爱审判工作，历年来业绩名列茅。陈季薪曾被评为上海市优秀法官、2006年度上海法院个人一等功、2004—2006年度徐汇区先进生产（工作）者等。她还热心公益活动，担任其所在居委会的法律咨询志愿者，常常在双休日为小区居民提供法律咨询服务。

陈季薪说：“能得到组织上和同事们的如此厚爱，我无悔今生。”

昂立一号18岁啦，敬老活动优惠多多！

每月一号，都来敬老

买昂立1号口服液2盒
送昂立养身酒1瓶
(价值80元)

为响应《新民晚报》与昂立公司共同发出的“每月一号，都来敬老”的倡议，祝贺昂立一号上市18周年，特向上海市民定向派送价值800万元的“昂立养身酒”，凡在指定网点购买昂立一号2盒，即可获赠价值80元的昂立养身酒1瓶，先到先得，赶快过来吧。
活动时间：2007年10月16日至11月30日 咨询热线：400-820-1001